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ФІЗКУЛЬТУРА І СПОРТ НА ФАКУЛЬТЕТІ

П
олтавський національний педагогічний університет імені В.Г.Короленка є осеред-
ком культурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи серед студентської моло-
ді на Полтавщині. Випускниками навчального закладу є провідні спортсмени, 

відомі не лише на всеукраїнському, але й європейському рівнях: Юрій Чебан став олімпійсь-
ким чемпіоном ХХХ Олімпійських ігор в Лондоні та бронзовим призером ХХІХ Олімпійських 
ігор у Пекіні з веслування на каное, Альона Бербасова – чемпіонка Європи, учасниця Всесвіт-
ньої Універсіади в Таїланді з плавання, учасниця і фіналістка Чемпионату світу з водних видів 
спорту в Римі в 2009 році на відкритій воді. Голкіпер національної збірної України з футболу 
Андрій П’ятов теж є випускником університету.

Історичний факультет має свої славні спортивні традиції 
з часу його створення. Традиційною упродовж десятиліть є 
спартакіада між студентами з ігрових видів спорту та єди-
ноборств. Історики завжди найкраще виступали в турнірах з 
волейболу та футболу, різних видах ритмічної гімнастики й 
аеробіки. Сильними є збірні команди першого курсу з настіль-
ного тенісу, легкої атлетики.

Студенти історичного факультету є активними учасниками 
іменних турнірів на призи ректора Полтавського національно-
го педагогічного університету імені В.Г.Короленка професора 
М. І. Степаненка з волейболу серед чоловічих команд, який 
вони завоювали у 2009 та 2014 роках, у 2010 році зайняли ІІ 
місце.

Великої популярності серед студентів історичного фа-
культету набули футбольні турніри на призи ректора універ-
ситету. Упродовж декількох останніх турнірів з міні-футболу 
хлопці традиційно посідають призові місця, поступаючись у 
фіналі змагань лише збірній команді факультету фізичного 
виховання.

Цей вид спорту підтримується деканом історичного факультету професором 
П. А. Кравченком, який сприяє розвитку та популяризації ігрових видів спорту в університеті. 

У рамках низки заходів Тижня історичного факультету обов’язковим і найбільш улюбле-
ним студентами є турнір з міні-футболу на призи декана. Його учасники – збірні команди не 
лише всіх курсів факультету, але й окремих академічних груп.

Студенти історичного факультету є членами збірних команд університету. Вони беруть 
участь у змаганнях з футболу, волейболу, баскетболу, гандболу, ініційованих фізкультурно- 
спортивним товариством «Спорт для всіх» між студентами, які проживають у гуртожитках 
вишів Полтавської області.

Окремим напрямом діяльності спортивного клубу університету є розвиток різних видів 
аеробічної гімнастики, степ-аеробіки, футболу. З року в рік зростає професійна майстерність 
дівчат-черлідерів, які захищають честь факультету у відкритому кубку з черліденгу на призи 
ректора. Яскраві костюми, оригінальні композиції, вдале музичне оформлення забезпечується 
завдяки ініціативності тренера команди, підтримці декана факультету, зацікавленості самих 
студенток. До святкування Дня працівника фізичної культури та спорту найбільш активно до-
лучається й історичний факультет, оскільки у святкових змаганнях студенти представлені в 
усіх видах спорту, які пропонуються.

Всесвітній день туризму щоосені кожного навчального року супроводжується його відзна-
ченням на загальноуніверситетському та факультетському рівнях. Так, завдяки активній робо-
ті заступника декана фізичного виховання зі спортивно-масової роботи старшого викладача 
С. Д. Гостіщева студенти ІІ-ІІІ курсів проводять туристичний зліт з «Веселими стартами», 

Заступник декана факультету з 
спортивно-масової роботи стар-
ший викладач С. Д. Гостіщев
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туристичними естафетами, змаганнями з техніки пішохідного туризму. Студенти вдоскона-
люють не лише свої уміння та навички у сфері туризму, але цікаво й насичено проводять час, 
готуючись до конкурсів кращої туристичної пісні, конкурсу найсмачнішої туристичної каші.

Свій приклад спортивно-масової роботи демонструє професорсько-викладацький склад іс-
торичного факультету, який залучається до організованих факультетом фізичного виховання 
секційних занять для викладачів з плавання, волейболу, аеробіки, йоги.

Викладачі постійно відвідують тренажерний і гімнастичний зали спортивного корпусу, 
майданчик зі штучним покриттям, зал кікбоксингу та єдиноборств.

Два роки поспіль збірна команда викладачів та аспірантів історичного факультету стає пе-
реможцем традиційної спартакіади між професорсько-викладацьким складом університету 
«Бадьорість та здоров’я», організованої профспілковим комітетом університету. Викладачі за-
хищають честь університету на аналогічній обласній спартакіаді, що кожної зими проводиться 
у місті Кременчук.

З ініціативи викладачів кафедри фізичної культури та здоров’я для дозвілля студентів від-
крито 17 секцій з легкої атлетики, плавання, боксу, кікбоксингу, дзюдо, самбо, вільної бороть-
би, пауерліфтингу, аеробічної гімнастики, баскетболу, футболу, волейболу, гандболу та інших 
видів спорту. У них із задоволенням тренуються студенти історичного факультету, загартовую-
чи там своє здоров’я, підвищуючи спортивну майстерність.

Збірна команда викладачів факультету 
з волейболу, яка виборола першість 

у загальноуніверситетських змаганнях 2014 року

Чоловіча команда факультету з міні-футболу




